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MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR 
DAUNAJSKA C. 48 
1000 LJUBLJANA 
 
 
 
ZADEVA: NPU ZA ROME 2010-2015 – akcijski načrti samoupravnih lokalnih 
skupnosti, kjer živijo Romi 
 
 
Spoštovani! 
 
Občina Rogašovci, kjer skupno ţivi okrog 400 pripadnikov Romske skupnosti v štirih 
vaseh in sicer Ropoča, Pertoča, Serdica in Sotina, ves čas skrbi za razvoj romskih 
naselij, socializacijo Romov in ohranjanje Romske kulture. Tako smo razdelali 
področja na katerih prevzemamo aktivnosti na; okolje, infrastrukturo, socialno 
integracijo in ohranjanje romske kulture. 
 
OKOLJE: 
Romska naselja so legalizirana, lastništvo zemljišč pa še ni povsem urejeno, saj 
kupoprodaja ne poteka v skladu z zakonodajo (ni kupoprodajnih pogodb ali pa ni 
urejen prenos lastništva). Na območju teh zaselkov so zgrajeni stanovanjski objekti in 
pritikline (garaţ, drvarnice) brez ustreznih dovoljenj. Večina objektov so zidani 
pritlični objekti z dvokapnimi strehami in neurejenimi fasadami. Novejše hiše so ţe 
zgrajene na podlagi gradbenega dovoljenja in so po večini urejene. 
 
Občina Rogašovci je v letu 2007 pričela z izdelavo Občinskega prostorskega načrta, 
po zaključku le-tega pa nameravamo izvesti še Občinski podrobni prostorski načrt 
ravno za Romska naselja. 
 
INFRASTRUKTURA: 
Na teh območjih sta urejena telefonski in električni vod ter posamični zemeljski 
razvodi do objektov, dovozne poti pa so lastniško neurejene. 
 
V letu 2004 je občina Rogašovci izdelala investicijski program Vodooskrbe v Občini 
Rogašovci – vodovodi v romska naselja ter projekt tudi realizirala  tako, da je romsko 
prebivalstvo preskrbljeno s pitno vodo preko sekundarnega vodovoda v dolţini 12 
km, od konca leta 2006.   
 
V letu 2008 je Občina Rogašovci uredila rekonstrukcijo cestišč lokalnih cest in javnih 
poti v romskih naseljih v skupni dolţini 1930 m.  
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Kanalizacijsko omreţje s čistilno napravo se predvideva urediti do konca leta 2015. 
Predvideva se, da bo kanalizacijsko omreţje samostojno s svojo čistilno napravo. 
 
Ponekod je urejen tudi odvoz smeti, vendar smo pri tem še v fazi razvoja. 
 
SOCIALNA INTEGRACIJA IN OHRANJANJE ROMSKE KULTURE:  
Občina Rogašovci daje poudarek tudi na vključenost Romov na področju kulture s 
sofinanciranjem kulturnih programov romskih društev. Na področju športa občina 
preko razpisa sofinancira tudi programe športa in investicijsko vzdrţevanje športnih 
objektov štirim (4) romskim športnim društvom. 
 
Nezaposlenim pripadnikom romske skupnosti občina krije obvezno zdravstveno 
zavarovanje. Romskim šoloobveznim otrokom občina sofinancira nakup šolskih 
potrebščin. V letu 2010 je občina odkupila del zemljišča v romskem naselju Ropoča 
za ureditev igrišča za otroke.  
 
V začetku leta 2011 je bil na območju naše občine uspešno izveden projekt  Sastipe 
– Zdravje med Romi na Goričkem, s strani Zdravstvenega doma Murska Sobota. Pri 
tem projektu so zdravniki izvedli merjenje krvnega tlaka in sladkorja v krvi ter 
seznanili pripadnike Romov o nudenju prve medicinske pomoči in o zdravem načinu 
ţivljenja. 
 
Glede na to, da je naša občina od upravnega središča, to je Murska Sobota, 
oddaljena 27 km smo v dogovoru s Centrom za socialno delo Murska Sobota uredili 
prostore, kjer se mesečno izvaja svetovanje na področju sociale. Le-to je namenjeno 
vsem občanom, po večini pa se svetovanja posluţuje preteţno romska populacija.  
 
Poleg navedenega, ţupan z zaposlenimi na občinski upravi, v pogovoru rešuje 
probleme, ki se pojavljajo med posameznimi pripadniki romske skupnosti (sosedska 
nesoglasja, urejanje meje med zemljišči ali druga pravna vprašanja) in jim 
pomagamo s svetovanjem na vseh področjih.  
 
V letu 2011 nameravamo pripraviti Akcijski načrt za enake moţnosti, ki bo vseboval 
tudi ukrepe in cilje za doseganje nediskriminacije oziroma enako obravnavo Romov.  
 
Lepo pozdravljeni, 
 
Pripravila:                Ţupan  
Marija Saje, univ.dipl.prav.                         Občine Rogašovci 
Tajnica občine        Edvard MIHALIČ 
 
 
Vročiti: 
1. Naslovu, prip. 
Zadeva, tu 


